



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
восьмого скликання
Р І Ш Е Н Н Я

Додаток 1
до рішення Рівненської
міської ради
30.09.2021 № 1391

30 вересня 2021 року

№ 1391

Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я рівнян" на 2018–2022 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 18.10.2018 № 5120

Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Основи законодавства України про охорону здоров'я", з метою реалізації державної політики, спрямованої на покращення якості надання медичної допомоги населенню Рівненської міської територіальної громади, Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Міської програми "Здоров'я рівнян" на 2018–2022 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 18.10.2018 № 5120, а саме:

– розділ 4 Програми доповнити завданнями з порядковими номерами 31–33 (додаток 1);
– розділ 5 Програми доповнити заходом з порядковим номером 28 (додаток 2).

2. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній комісії з питань охорони здоров'я, материнства і дитинства та соціального захисту населення, захисту учасників бойових дій і членів сімей загиблих героїв Небесної сотні та учасників бойових дій, секретарю міської ради В. Шакирзяну та заступнику міського голови Ю. Попіщуку, а організацію його виконання – начальнику Управління охорони здоров'я виконавчого комітету Рівненської міської ради В. Ісєвічу.

Секретар міської ради **В. Шакирзян**



аркуші	Вх. №	7853/01-06
11	10	2021 р.
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я РІВНЕНСЬКОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ		

4. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

31. Проведення заходів щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 (придбання медичного обладнання, засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів, засобів діагностики, лікування та вакцинавання, здійснення заохочення медичних працівників та працівників закладів охорони здоров'я за роботу, пов'язану із запобіганням розповсюдженню коронавірусної інфекції COVID-19, видатки на оплату проїзду та харчування медичних працівників та працівників закладів охорони здоров'я, робота яких пов'язана із запобіганням розповсюдженню коронавірусної інфекції COVID-19, добровільне страхування медичних працівників та працівників закладів охорони здоров'я, які працюють в умовах підвищеного ризику інфікування коронавірусною інфекцією COVID-19 під час виконання ними професійних обов'язків, та інше).

Строк виконання: 2021–2022 роки.

Відповідальні за виконання: КНП "МЛ № 2" РМР, КНП "ЦМЛ" РМР, КНП "Пологовий будинок" РМР, КНП "МДЛ" РМР, КНП "ЦПМСД "Ювілейний" РМР, КНП "ЦПМСД "Центральний" РМР, КНП "ЦПМСД "Північний" РМР, КНП "МСП" РМР, КНП "МДСП" РМР.

32. Забезпечення закладів охорони здоров'я міста Рівного імплантатами та інструментарієм для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху.

Строк виконання: 2022 рік.

Відповідальні за виконання: КНП "МЛ № 2" РМР, КНП "ЦМЛ" РМР.

33. Забезпечення проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників бюджетної сфери відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280 "Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб".

Строк виконання: 2021 – 2022 роки.

Відповідальні за виконання: КНП "ЦМЛ" РМР.



Секретар міської ради **В. Шакирзян**

5. НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Назва напрямку діяльності	№ пор.	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
Фінансова підтримка комунальних некомерційних підприємств – закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу жителям міста Рівного	28	Забезпечення закладів охорони здоров'я міста Рівного імплантатами та інструментарієм для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху.	2022 рік	Заклади охорони здоров'я міста – комунальні некомерційні підприємства	Кошти місцевого бюджету	В межах бюджетних призначень	Забезпечення якісної медичної допомоги відповідно до галузевих стандартів

Секретар міської ради



В. Шакирзян